



Το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας στο 5<sup>ο</sup> Ecomobility Conference: Η ηλεκτροκίνηση είναι μονόδρομος για το μέλλον



20 Ιανουαρίου 2022

---

Πρωταγωνιστικό ρόλο στην προώθηση της ηλεκτροκίνησης στη χώρα μας διεκδικεί το **Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας**, μέσω της δημιουργίας προϊόντων πακέτων για τους καταναλωτές, αλλά και αναλαμβάνοντας δράση για την εγκατάσταση δημόσιων σταθμών φόρτισης ώστε να συμβάλει στην ανάπτυξη των απαραίτητων υποδομών. Στο πλαίσιο αυτό και για την ενίσχυση του σχετικού διαλόγου μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων στη χώρα μας, η εταιρεία συμμετείχε ως χορηγός στο **5ο Συνέδριο Ηλεκτροκίνησης** που διοργανώθηκε διαδικτυακά στις 20 Ιανουαρίου από την **Ελληνική Εταιρεία Ενεργειακής Οικονομίας (ΗΑΕΕ)**.

«Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι ότι η ηλεκτροκίνηση είναι μονόδρομος για το μέλλον των παιδιών μας, για το μέλλον του πλανήτη», τόνισε ο κ. **Άρης Γραμματικόπουλος, Διευθυντής Ανάπτυξης Προϊόντων του Φυσικού Αερίου Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας**, μιλώντας σε πάνελ του συνεδρίου σχετικά με το στοίχημα των δημόσιων υποδομών και των νέων υπηρεσιών φόρτισης.

«Στο **Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας** θεωρούμε ότι για να αναπτυχθεί η ηλεκτροκίνηση στη χώρα μας, είναι κομβικής σημασίας να μπορούν οι χρήστες των οχημάτων να εντοπίσουν εύκολα και γρήγορα τους δημόσιους φορτιστές», σχολίασε επιπλέον ο κ. Γραμματικόπουλος, αναλύοντας τη χρησιμότητα των ψηφιακών πλατφορμών προς αυτήν την κατεύθυνση. «Πρόκειται για μια διαδικασία με σημαντικές προκλήσεις, αλλά είμαστε εδώ για να τις αντιμετωπίσουμε», πρόσθεσε.

Ο κ. Γραμματικόπουλος αναφέρθηκε και στην ανάγκη για άμεση συνεργασία των εμπλεκόμενων μερών για την ανάπτυξη της ηλεκτροκίνησης στη χώρα μας. Σημειώνοντας ότι η αγορά έχει δείξει την ικανότητά της να ανταποκριθεί στις ανάγκες που αντιστοιχούν στον ρόλο της, πρόσθεσε: «Το Κράτος καλείται να παράσχει ένα **ξεκάθαρο και λειτουργικό πλαίσιο, χρηματοδοτικά κίνητρα και επιδοτήσεις, καθώς και να υλοποιήσει καμπάνια για την ενημέρωση των πολιτών. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση να προχωρήσει τις διαδικασίες των ΣΦΗΟ, των διαγωνισμών και των αδειοδοτήσεων και η Αγορά να συνεχίσει τις επενδύσεις, αναλαμβάνοντας το επιχειρηματικό ρίσκο**».

*«Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι ότι η ηλεκτροκίνηση είναι μονόδρομος για το μέλλον των παιδιών μας, για το μέλλον του πλανήτη»*,

**Άρης Γραμματικόπουλος**

**Διευθυντής Ανάπτυξης Προϊόντων του Φυσικού Αερίου Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας**

#### **ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**

Με κληρονομιά που ξεπερνά τον ενάμιση αιώνα και με χαρακτηριστικό της γνώρισμα/ ανταγωνιστικό πλεονέκτημα την αδιαμφισβήτητη εμπειρία και τεχνογνωσία της στο χώρο της ενέργειας, η Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας εγγυάται ασφάλεια, αξιοπιστία και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες ενέργειας σε οικιακούς, βιομηχανικούς και επαγγελματικούς καταναλωτές.

Η Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας προσφέρει προϊόντα φυσικού αερίου, ηλεκτρικού ρεύματος και συνδυαστικά πακέτα σε όλη την Ελλάδα, ενώ η συνεχής γεωγραφική επέκταση της επιχειρηματικής της δραστηριότητας είναι βασικό στοιχείο του στρατηγικού σχεδιασμού της εταιρείας. Παράλληλα, μέσα από τις συνεργασίες της με κορυφαίες εταιρείες όπως η Vodafone, η Alpha Bank, η Mondial Assistance και Κωτσόβολο, η εταιρεία έχει εξασφαλίσει σημαντικά δωρεάν προνόμια για τους πελάτες της, δημιουργώντας ακόμα μεγαλύτερο όφελος και προστιθέμενη αξία για τους ίδιους. Η εταιρεία, μέσα από νέα συστήματα υποδομής, διευρύνει σταθερά την online εξυπηρέτηση των πελατών της και δημιουργεί καινοτόμες και εξατομικευμένες υπηρεσίες απαντώντας ακόμα πιο στοχευμένα και αποτελεσματικά στις σύγχρονες ανάγκες. Η Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας εφαρμόζει μία δυναμική επιχειρηματική στρατηγική, συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία της παρέχοντας υψηλού επιπέδου προϊόντα και υπηρεσίες και λειτουργεί με ακεραιότητα και υπευθυνότητα απέναντι στους ανθρώπους και το περιβάλλον.

Κύρια προτεραιότητα της Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας είναι να διατηρεί την εμπιστοσύνη των πελατών της, μέσα από αποτελεσματική και με ανθρώπινο πρόσωπο εξυπηρέτηση. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα [www.fysikoerioellados.gr](http://www.fysikoerioellados.gr).

Πληροφορίες για τα ΜΜΕ: Ερατώ Δρμάλια – Φυσικό Αέριο Α.Ε., 210 3406180, [e.drimala@fysikoerioellados.gr](mailto:e.drimala@fysikoerioellados.gr)